



В западной части Испании находится регион Эстремадура. Он разместился на границе с другим государством, а точнее с Португалией. В регионе есть несколько крупных центров – Мерида, Касерес, Бадахос, Пласенсия. В основном жители говорят друг с другом по-испански, но изредка можно услышать звучащий на улицах португальский язык в разных его вариациях (галисийско-португальский, валесийский и т.д.).

В регионе Эстремадура стремятся побывать тысячи туристов. Они хотят попасть сюда по одной простой причине. Дело в том, что регион считается заповедной зоной. Ему есть чем похвастать – великолепная природа, которая местами не просто особенная, а дикая. Люди стремятся побывать в заповеднике Монфраге, который считается национальным парком. Он удивляет своими огромными и особенными лесными массивами, богатой флорой и фауной. Живописность местам добавляют озерные пейзажи. Не стоит думать, что, придя в заповедник, человек будет окунается исключительно в лицезрение природных картин. Нет, его взгляду откроются исторические памятники. Так, к примеру, в Мериде можно увидеть Римский театр, который рассчитан на 6 тыс. зрителей. Также можно увидеть своими глазами амфитеатр, которые использовался некогда для проведения боев гладиаторов. Да, приятно просто пройтись по улочкам с мощеными тротуарами, полюбоваться на дворцы, храмы, исторический квартал. Город кажется еще более таинственным, чем любой другой.

Можно отправиться на экскурсию с экскурсоводом в Музей римского искусства, чтобы увидеть знаменитую коллекцию классической эпохи. Мерида – город, занесенный в список всемирного культурного наследия ЮНЕСКО. Другие города также удивительны. Так, к примеру, Касерес может похвастать наличием построек, которые датируются XVI и XVII вв. Бадахос наличествует памятниками, которые сохранились с момента существования арабской эпохи.

8 сентября каждого года во всех городах региона отмечают «День Эстремадуры».